

过了限高杆却无法通过涵洞 车辆进退两难 大挂车平桥大道涵洞桥下被念“紧箍咒”

信阳消息(记者 吴楠)“在平桥大道的涵洞前,一辆大挂车安全过了限高杆,在过涵洞时被卡住了,进退两难,把往东去的右侧涵洞堵住了!”11月18日11时许,记者采访经过平桥大道时,看到了这样的场景。

随后,记者在现场看到,一辆车身约十几米长、牌照以“豫A”开头的大挂车由西向东行驶,被堵在平桥大道的涵洞前。“过了限高杆却过不了涵洞,真让人费解!”司机几次试图穿过涵洞,但

均因车顶刮蹭到涵洞而被挡了回来。过不了涵洞,只能掉头,但涵洞下面是双向行驶的两车道,根本不允许十几米长的大挂车掉头,一时间大挂车陷入进退两难的境地。此时,已临近中午,涵洞两旁过往行驶的车辆很多,大挂车占了半个车道,造成长时间的车辆拥堵。

最后,在行人的指引下,大挂车从涵洞前慢慢往后倒车,才终于脱离困境。在大挂车倒车时,记者看到,距离涵洞大概200多米的地方有一处标有限高4.1米的限高杆,大挂车是紧紧贴着

限高杆的右侧行驶过去的,值得注意的是,这个限高杆的左右两侧不一样高,右侧明显比左侧高,原本规定的高度是4.1米,但是限高杆右侧高度实际上要比4.1米高出许多,这也是为什么大挂车能从限高杆下过去,却过不了涵洞的原因所在。附近居民告诉记者,因为限高杆右侧被人为顶高了,限制的高度会比4.1米高,经常有外地的大货车在此栽跟头,在此,我们也希望有关部门及时修理此处限高杆,以免出现意外事故。



为进一步规范网吧管理,潢川县公安局与有关职能部门密切配合,于近日专门组织网监大队民警快速出击,成功查处一家无证经营的“黑网吧”,当场扣押电脑40台,有效地净化了社会治安环境。

黄公宣 摄

息县警方成功解救一名被拐少女

信阳消息(杨云仙)近日,息县公安局项店派出所民警主动出击,通过与安徽警方协同作战,仅用五个小时就成功解救一名息县被拐骗至安徽的少女,受到群众的一致称赞。

项店派出所接该镇朱楼村村民张某某求助称:其16岁的女儿张某某于2011年10月在杭州某服装厂打工期间,被安徽省固镇县杨庙乡的男青年徐某骗至安徽同居,并于今年9月份生下一女。近日,徐某及其家人对张某某百般虐待,使其痛不欲生,希望家人速来人解救。该所立即与刑警大队联系,并研究解救方案。随后,两名业务精通、经验丰富的民警前往安徽执行解救张某某的任务。随后,民警赶到安徽省固镇县,在当地公安机关的大力配合下,迅速展开调查走访工作。22时许,民警在固镇县杨庙乡徐某的亲戚家中成功找到被徐某转移至此的张某某,将其成功解救。

目前,张某某已经安全回到父母身边。

罗山消防帮助空巢老人摘除一马蜂窝

信阳消息(陈伟 金恒)11月16日9时15分,罗山消防接到报警称:楠杆镇岳新楼村岳新组一民房有一马蜂窝,影响住户内一老人生活,请求摘除。接到报警后,消防大队立即出动一辆抢险救援车、6名官兵赶赴现场。

到场后,经观察发现,该马蜂窝位置十分隐蔽,位于放杂物的小屋内部,蜂窝直径约10厘米。经商议,官兵决定直接进入小屋内用袋子套取的方法摘除。随后,现场指挥员安排两名战士穿好防蜂服,一名进入小屋内部用袋子套蜂窝,另一手持杀虫剂给予配合,同时,消防官兵疏散周围围观群众远离现场,防止马蜂飞出伤人。几分钟后,在两名消防战士的相互配合下,马蜂窝被成功取下。消防官兵将取下的蜂窝埋入土坑内,彻底消除隐患。

据了解,该住户内仅住着一位年长的老汉,儿子、儿媳都在外打工,平时与年幼的孙子相伴生活。他当天在放杂物的小屋内找东西时,无意惊动内部的马蜂窝,引出了数只马蜂,所幸未被蜇伤。因家里有小孩,老汉对此非常担心。邻居得知后,立即帮忙拨打了119,请求消防官兵前来除掉马蜂窝。

随州银杏甲天下 金色十月醉人间

——四万游客聚集洛阳共赏千年银杏谷

11月16日,随州洛阳镇的西游神话世界千年银杏谷,迎来了新的旅游高峰,旅游大巴、私家车自驾游等各种车辆在距汉十高速洛阳高速出口5公里后的连绵12公里的山路摆起了汽车长龙,缓缓向景区方向推进。银杏谷景区中九口堰、明玉珍、胡家河、五老树、求雨街、龚店等各个景点进入高峰接

待。

下午1时许,由于客源爆满过于拥堵,当地交通管理部门封路限行,只允许上高速离开,不允许下高速进入。景区资料统计显示,仅单日接待的游客就达到20000人次,仍有两万多游客由于拥堵滞留景区之外而选择折返。同一时期,西游神话世界西游记公园也火热爆满,

酒店房间无一空位。

即日起,为让更多游客都能欣赏到大自然的这一美景,能够错峰出游,景区特作出优惠活动,周一至周五赏银杏的游客可享五折优惠40元/人,希望广大游客切勿错失良机,抓住最优惠的瞬间,把握最美的银杏观赏季节。详情咨询:0722——4828888

中国平安五度蝉联《财资》最佳公司治理白金奖

公司治理水平屡获国际认可

国际知名财经杂志《财资》(The Asset)日前公布了2013年度“最佳公司治理奖”(The Asset Excellence in Management and Corporate Governance Awards 2013)获奖名单。中国平安凭借卓越的公司治理水平,五度蝉联“最佳公司治理—白金奖”,成为唯一一家连续五年获此殊荣的保险企业。

《财资》的“最佳公司治理奖”旨在表彰同时在管理、社会和道德方面拥有卓越成就的企业,是亚洲以至中东地区最受瞩目的奖项之一,得奖企业均是在财务表现、管理、公司治理、社会责任、环境责任及投资者关系等多方面表现卓越的

公司。

中国平安表示:集团非常荣幸能够连续五年蝉联“最佳公司治理奖—白金奖”,并成为唯一一家获得“白金奖”的保险企业。中国平安始终遵循对股东、员工、客户和社会负责的企业使命和治理原则,在积极推进保险、银行和投资三大主营业务健康稳定发展的同时,一直致力于不断提升公司治理水平。未来,集团将一如既往,通过全球领先的综合金融业务架构,进一步提升公司治理的效率及可靠性,致力于成为金融行业中各个领域的标杆和典范之一,为股东创造长期稳定的价值。

近年,中国平安在公司治理领域屡获国际认可,其中包括今年连续第七年蝉联亚洲著名企业管治杂志《Corporate Governance Asia》颁发的“亚洲公司治理杰出表现奖”,中国平安董事长马明哲博士亦连续三年荣获该“亚洲企业董事奖”;在今年《亚洲金融》(Finance Asia)杂志评选的“亚洲最佳管理企业投票”中,蝉联中国区最佳企业管治奖及最佳管理公司奖。

《财资》是亚洲和香港地区著名的英文金融月刊,其每年举办的最佳公司治理奖评选范围涵盖亚洲的商业银行、投资银行等各类金融机构,在亚洲乃至国际金融市场享有较高的知名度和权威性。

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2013年11月20日(星期二)上午10时在本公司多媒体拍卖厅拍卖:

信阳申普汽车销售服务有限公司整体资产

有意者于11月19日起至2013年11月25日下午16时止,携有效证件、保证金,并接受各项拍卖条款约定(具体详见本场拍卖会《竞买须知》)到我公司办理竞买手续;若竞买不中,保证金如数无息退还。展示时间及地点:即日起在标的物所在地展示

联系地址:信阳市北京南路信房集团四楼(体彩广场内)

联系人:付女士 0376—6256006 13989796149

工商监管电话:0376 6380150

信阳天源公物拍卖有限责任公司

声明

兹有信阳新秀服装设计有限公司营业执照正本(注册号:41159400002306),因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市富民农林种植有限公司银行卡不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有光山县电力物资公司行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
咨询热线:6565 888 634499094
地址:市工区路四里铺

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376—6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-163号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

信阳市精神病医院
司法鉴定中心、医疗戒毒中心
治疗精神分裂症、抑郁症、焦虑症、失眠症、各类心理障碍和神经系统疾病。
电话:0376-6334344
院址:信阳市北京路66号

声明
兹有信阳市浉河区化批批发部分部的开户许可证(核准号:J515000605002),因不慎丢失,特声明作废。